

全民健身中心 主体工程快完工了

8月13日,跳伞塔全民健身中心主体工程接近完工,楼体施工的手脚架已经拆除,神秘面纱揭开。据了解,该中心集休闲、健身、购物等功能于一体,建成后,将是国内最大的全民健身中心。

记者 王鸿光 摄影报道



57岁女子夺刀砍死丈夫 昨天被儿子带到济南自首

事情的起因竟是因为家里的400元钱找不到了

生活日报8月13日讯(记者 任鹏 通讯员 郝鑫城)8月10日,山东邹平县57岁女子张某因家庭琐事

与丈夫发生争吵,争执扭打中,她夺下丈夫手持的菜刀将丈夫砍死。张某随后带着女儿去山西投奔儿

子。在儿子的劝说下,今天早上,张某来到济南市经二路派出所自首。

扭打中丈夫抄起菜刀却被张某夺下

8月10日17时左右,邹平县的张某打开家里的柜子准备拿钱外出买点东西,但她发现,柜子内的400元钱却没了。

随后,张某询问丈夫李某钱到哪去了,但李某称自己不知道。家里的钱怎么会莫名其妙没了呢?张某因此和丈夫发生了激烈的争吵。

争吵过程中,张某一时气愤,从家里找来了一根擀面杖,连说带吵之中,擀面杖打到了丈夫的头部。

丈夫李某也生气了,夫妻俩接着扭打在一起。怒火中烧的李某有点失去理智,他进入厨房拿起菜刀准备朝李某砍过去,结果不小心脚碰到门槛上摔倒在地。

一气之下,张某夺过丈夫手中的菜刀,将丈夫砍死。

“嫌疑人气愤之下,拿着菜刀朝丈夫的脖子砍了两刀,手部砍了一刀,腿上砍了一刀。”负责处理案情的市中警方的当班民警向记者介绍说,“张某的丈夫当场死亡。”

自首后当地警方才发现被害人尸体

对意外的发生毫无心理准备的张某连忙叫醒了还在房间睡觉的女儿。见到这样的情景,女儿也被吓坏了。但是她并没有劝母亲去自首,两个人商量,先去山西省投奔张某的儿子。就这样,两个人将尸体收拾好放在家里,锁了门便乘车赴山西省长治市。

嫌疑人带着女儿到达山西找到了儿子,向他详细说明了情况。儿子十分震惊,极力劝说母亲回山东去公安机关投案自首。

8月13日7时左右,张某的儿子带着母亲与妹妹乘长途汽车来到济南,走进了经二路派出所去自首。

“儿子是劝说母亲回山东自首的,到了济南,他们觉得再回邹平自首会耽误更多的时间,便想到了在济南公安机关自首。”了解到情况后,市中警方迅速联系到了邹平警方。接到消息后,邹平警方赶到事发现场,才发现了被害人的尸体。

嫌疑人为何下狠手?完全是扭打中失去理智

在一起生活了多年的夫妻两人为什么会因为琐事吵架而发展到这样的结果?嫌疑人为何又能下此狠手?

办案民警告诉记者,嫌疑人和丈夫长期感情不和,而嫌疑人在自首材料中表

示,两个人甚至没有什么感情。并且经常因为家庭琐事而发生大大小小的争吵。

“两个人先是由争执上升到扭打,张某感觉到又恨又急,再加上她看到丈夫手持菜刀要砍她,控制不住自己的张某一

把夺过丈夫手里的菜刀,将丈夫砍死。”

今天上午,市中警方记录了张某的自首材料,将此情况通报了邹平县公安局。目前,此案已经移交邹平县公安局处理。

济南夜景亮化工程: 被曝光的单位 整改得咋样了

生活日报8月13日讯(记者 胡永庆 通讯员 张俊峰)济南市夜景亮化行动指挥部自5月初开始,对没有按计划完成亮化任务的43处重点楼体进行了公开通报,并要求立即整改。最近,夜景亮化行动指挥部再次对上述43处重点楼体的亮化整改情况进行了调度检查,截至8月12日,已有25处完成了亮化任务,有17处已开始施工或准备就绪即将开工实施亮化,还有1处至今仍未进行整改。

已经完成亮化的有:山东省中医药大学外事公寓楼、山东省中医院东院区办公楼、澳利集团办公楼、山大科技创业中心办公楼、山东省直机关党校办公楼、山东省立医院妇产医院、商业银行冻源大街支行办公楼、中润世纪城浆水泉路口片区、中国电信机房楼、山东民主党派办公楼、山东胜利股份有限公司办公楼(浦发银行)、银座泉城大酒店、贵和商厦、万达广场、西门时装公司办公楼、山东省检验检疫局办公楼、山东省广播电视局办公楼、恒丰银行办公楼、山东省青少年活动中心办公楼、山东省委党校高层住宅楼、山东大学第二附属医院片区、天桥区阳光商务酒店、济南市美容整形医院办公楼、真如意大酒店、历山剧院等25处重点楼体。

正在施工或即将施工的有:山东省卫生检测中心办公楼、山东省消防总队办公楼、山东省政协大厦、山东省监察厅办公楼、中银大厦、良友富临大酒店、瑞德大厦、名士豪庭住宅楼片区、银座数码港、索菲特银座大酒店、齐鲁宾馆二期工程、山东省广播电视局新建办公楼、交通规费征稽厅办公楼、工商银行济南市分行大观园支行营业楼、国家审计署驻济南办事处办公楼、华能大厦、山东省地矿医院办公楼等17处。



昨天,济南一座高层建筑,“蜘蛛人”冒着高温安装彩灯,亮化济南夜色。 记者 周青先 摄

从今天起,治肝病不用再花“冤枉钱”

乙肝转阴药在我国首制成功

不久前在北京召开的治肝药物新成果研讨会上传出一个令人振奋的消息,我国首个针对乙肝转阴新药,肝必复软胶囊终于成功问世!

肝必复软胶囊是从纯天然菌类树舌的提取物,经高科技浓缩精制而成,该药打破了以往传统治疗肝病的弊端,找到了攻克乙肝病毒的关键物质——肝活素,被医学界誉为“治乙肝疫苗”。这一消息得到了国内外多家权威媒体的竞相报道,也引起了世界各国肝病专家的关注。肝病新药“肝必复软胶囊”是在美国NCF实验室对乙肝病毒研究成果基础上,首创世界首个乙肝双基因药物。经北京大学人民医院、北京传染病医院、西北大学人民医院、同济医学院、中国肝病防治中心等国内外80多家大型医院临床应用,对乙肝表面抗原转阴率极高,同时具有阻断肝纤维化、逆转肝硬化的作用。肝必复软胶囊的独特成分“树舌灵芝菌提取物”决定了该药服用安全,无毒无损的特点,对乙肝大、小三阳,大、小二阳病毒携带的转阴效果惊人,此项研究达到了国际领先水平。并得到国内外专家一致首肯。由于该药疗效显著,被国家药监部门在药品说明书里首次批准为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”的国家级新药,国药准字Z20050572,而且颁发了新药证书、国药证字Z20050589,同时被全国乙肝防治工程列为首选指定推广救助用药。

肝活素治乙肝全球瞩目

肝必复软胶囊是从纯天然菌类树舌的提取物,经高科技浓缩精制而成,该药打破了以往传统治疗肝病的弊端,找到了攻克乙肝病毒的关键物质——肝活素,肝活素一进入人体就能针对乙肝患者体内的3种病毒进行分解:分解第一种叫CRC,专门识别并清除复制状态乙肝病毒,使大三阳彻底转阴,分解第二种叫CMC,专门识别并清除休眠状态病毒使小三阳全面康复;分解第三种叫COC就是专门清除变异病毒,使肝纤维化、肝硬化彻底逆转。“肝必复”的研制成功,标志着肝病可以彻底康复的时代已经到来,肝必复软胶囊以清除乙肝病毒为基础,对急性慢性乙型肝炎、大三阳、小三阳及表面抗原阳性转阴,肝纤维化、肝硬化均有独特疗效,同时具有防治肝癌的作用。由于该药疗效确切,被国家药监部门批准为专门用于治疗乙肝转阴的国家级新药,国药准字Z20050572,而且颁发了新药证书、国药证字Z20050589,并被全国乙肝防治工程列为首选指定推广救助用药。

乙肝为什么久治不愈?(患者必读)

在治疗乙肝的过程中,几乎所有的乙肝患者都会有同一种经历,用过很多种药,住过很多次医院,花了很多钱,但病却没治好,有的甚至更严重,出现肝硬化。究其原因根本问题是乙肝表面抗原(HB-SAg)无法转阴,因为乙肝表面抗原在做乙肝五项检测也就是两对半化验中,意义非常重要,只要表面抗原阳性,就代表感染了乙肝病毒,那么病毒就会复制,病情就会发展。以前所有的治肝病药品在说明书功能主治里,都没有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样,不是不想写,是因为根本达不到能使表面抗原转阴的功效,因为国药准字号药品的说明书里的功能主治的内容,必须要通过大量临床验证,确实有这样的疗效,国家药监局才能批准。这一步骤是非常严格的,如擅自药品说明书功能主治里夸大功效,按假药论处,将受到法律制裁。但很多患者只要看到广告中宣称能让乙肝转阴就去盲目购药服用,在购药时根本不仔细阅读说明书里功能主治内容,把保肝、护肝药误以为是转阴药长期服用,这样就会出现久治不愈甚至病情加重的情况。因此乙肝患者在购药时一定要认真阅读药品说明书,只有对症下药才能事半功倍,才能彻底康复。而国家级肝病新药“肝必复软胶囊”在说明书功能主治里首次被国家药监局批准有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样,是一个实实在在的乙肝转阴药品。只有表面抗原转阴了,血液中和肝细胞核内也就没有病毒了,大三阳、小三阳也就不存在了,乙肝才能达到真正意义上的康复。

乙肝双基因药品 乙肝基因全解码

- 2001年乙肝基因图库完全破译;
- 2002年双基因肝病药物由北大进行临床研发;
- 2003年北京大学生临床肝病研究进入一、二期临床;
- 2006年肝必复软胶囊成功康复上万乙肝患者,宣告研发成功;
- 2007年肝必复软胶囊被国家药监局批准为乙肝转阴药物。

“小三阳”需要治疗吗?

在过去很长一段时间里,人们认为乙肝“小三阳”只要肝功能正常,就不需要治疗。但事实证明,这种说法是错误的。因为很多以前是小三阳的患者,后来转为肝纤维化,甚至肝硬化。

“小三阳”肝功能正常,处于病毒休眠期,传染性小,病毒也不怎么复制,但长期携带小三阳,病毒会发生变异,一旦变异就会出现肝纤维化,甚至肝硬化,此时患者就会感觉肝区隐隐发痛或发胀、不太舒服。随着隐痛现象不断加重,肝纤维化程度也越来越严重。因此,“小三阳”患者也必须积极治疗,小三阳不需要治疗的消极说法,会让很多患者付出无法挽回的代价。过去,国家没有乙肝转阴药物,患者由于被一些虚假广告伤透了心,但我们患者也要从自身找出问题,只要看到广告中说能“转阴”患者就盲目购药回家服用,从来不仔细阅读药品说明书。要知道,你的病是靠药物治疗的,不是靠广告就能治好病。因此患者在购药时,一定要认真阅读药品说明书,看说明书中功能主治里有没有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样,如果有说明这个药确实是一个转阴药,如果没有说明广告夸大,不具有转阴功能,只有这样患者才能正确选择到真正的转阴药物。现在“肝必复软胶囊”在药品说明书功能主治里首次被国家药监局正式批准为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”药物,乙肝小三阳患者完全可以通过服用肝必复软胶囊,得到彻底转阴治愈。

救助通知

针对目前肝病市场混乱,肝病患者盲目用药,少则几千元多则上万元的高额药费,导致患者家庭因病致贫,因病返贫的情况越来越严重这一问题,负责生产肝必复软胶囊的国家大型GMP认证企业,深圳佳泰药业决定在全国范围内加大对乙肝患者的救助力度,增大救助范围。只要你是乙肝患者,只要你拨打救助电话,你就可以得到救助。

原价:一疗程1980元(三个月量)
救助价:一疗程980元(三个月量)
市场推广救助价:仅限最后3天
时间:8月11日-8月16日
8月17日恢复原价即:
1980元/疗程(三个月量)
0531-89288055

郑重承诺

凡服用“肝必复软胶囊”一疗程未全部转阴者,将免药费继续给药治疗。

指定救助地址:(全市免费送货)
济南:神农大药房(泉城广场泉标北对面,山东邮政大厦东邻)